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در الگوی روبه رو، مجموع کل مهره ها و مهره های رنگی در شکل شمارهٔ یازدهم کدام است؟1

1 ۱ ۲ ۸2 ۱ ۳ ۰3 ۱ ۳ ۲4 ۱ ۳ ۴

جملهٔ عمومی یک دنبالهٔ خطی برابر  می باشد و جملهٔ چهارم نصف جملهٔ دوم می باشد،  آنگاه2

ام این دنباله برابر است با: جملهٔ 

1- ۲2 ۵3 ۶4- ۴

=an
۲ − an + bn۲

n+ ١
۵

1

Mobile User

Mobile User



اُم از الگوی مقابل کدام است؟                        3 جملهٔ 

1 ۱ ۰ ۱2 ۱ ۱ ۰3 ۹ ۰ ۰4 ۱ ۰ ۰

در الگوی زیر، جمله ی بیستم چند نقطه دارد؟4

1 ۹ ۶ ۰2 ۸ ۷ ۰3 ۷ ۸ ۰4 ۶ ۹ ۰

در الگوی زیر تعداد گوی های رنگی به سفید در شکل پانزدهم کدام است؟5
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اعداد ۴ ۱  و  به ترتیب جملات پنجم و هفتم یک دنباله درجه دوم هستند. اگر ضریب بزرگ ترین درجه جمله6

عمومی، برابر  قرینه جمله پنجم باشد، جمله پانزدهم چند برابر جمله اول است؟

1 ۲234 ۵

اعداد طبیعی متوالی را طوری دسته بندی می کنیم که اولین عدد هر دسته مربع کامل باشد یعنی7
 در دستهٔ دهم واسطهٔ حسابی بین جملات اول و  آخر کدام است؟

1 ۹ ۵2 ۱ ۰ ۰3۱ ۰ ۵4 ۱ ۱ ۰

اعداد طبیعی زوج را به طریقی دسته بندی می کنیم که تعداد جملات در هر دسته برابر شمارهٔ  آن دسته باشد، مانند:8
 مجموع جملات دستهٔ بیستم کدام است؟
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، مضربی از کدام عدد است؟9 معکوس جمله ی هشتم دنبالهٔ بازگشتی  و 

1 ۲2 ۳3 ۵4 ۷

جملهٔ چندم دنبالهٔ حسابی  برابر جملهٔ یازدهم دنبالهٔ حسابی  می باشد؟10

دهم4هفتم3نهم2پنجم1

دو دنبالهٔ حسابی به صورت زیر داریم. این دو دنباله، چند عدد سه رقمی مشترک دارند؟11
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جملهٔ هفتم یک دنبالهٔ حسابی برابر با ۷  و جملهٔ یازدهم  آن ۷ ۱  است. جملهٔ هفدهم این دنباله کدام است؟12

1 ۳ ۰2 ۳ ۲3 ۲ ۸4 ۲ ۶

مجموع سه جملهٔ اول یک دنبالهٔ حسابی برابر ۳  و مجموع سه جملهٔ بعدی ۹ ۳  است. جملهٔ ششم این دنباله کدام13
است؟

1 ۱ ۵2 ۱ ۶3 ۱ ۸4 ۱ ۷

اعداد  ،  و  به ترتیب از راست به چپ سه جمله متوالی یک دنباله حسابی هستند. اگر14
 جمله چهارم این دنباله باشد، جملهٔ سیزدهم  آن کدام است؟
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مجموع ۳  جمله ی متوالی از یک دنباله ی حسابی برابر ۱ ۲  و حاصل ضرب  آن ها ۸ ۶ ۱  است. بزرگ ترین جمله ی از بین این ۳ 15
عدد چند برابر کوچک ترین  آن ها است؟
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با اضافه کردن ۴  واحد به جملات اول و دوم یک دنباله حسابی، جملات اول و دوم دنباله حسابی جدید ساخته می شود.16
ام دو دنباله کدام است؟ اختلاف جمله 

1 ۴2 ۸3 ۲4 ۶

، تساوی  برقرار است. نسبت جمله چهارم17 در یک دنباله حسابی با جمله اول a  و قدرنسبت 

، کدام می تواند باشد؟ دنباله به 
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در یک دنبالهٔ حسابی، جملهٔ نوزدهم برابر صفر است. جملهٔ بیست وپنجم این دنباله k  برابر جملهٔ هفدهم است. واسطه18ٔ
حسابی بین دو عدد  و  کدام است؟

1 ۹2 ۱ ۰3 ۸4 ۱ ۲

در یک دنبالهٔ هندسی افزایشی اختلاف جملات پنجم و سوم برابر با ۶  است. اگر قدرنسبت دنباله برابر با  باشد،19
جملهٔ دهم کدام است؟

1 ۴ ۸23 ۹ ۶4

، تساوی  برقرار است. نسبت  به جمله دوم کدام می تواند20 در یک دنباله هندسی با جمله اول 

باشد؟
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بین دو عدد ۶  و ۴ ۸ ۳ ، پنج واسطه هندسی مثبت درج نموده ایم. مجموع اولین و پنجمین واسطه درج شده با جمله ی21
چندم دنباله ای با جمله ی  عمومی  برابر است؟

1 ۲ ۵2 ۲ ۷3 ۲ ۹4 ۳ ۱

، مقدار  کدام است؟22 در دنباله ای هندسی که تمام جملات  آن مثبت هستند  و 

12 ۶34

در یک دنبالهٔ هندسی با جملات افزایشی، مجموع سه جملهٔ اول ۹ ۱  و حاصل ضرب  آنها ۶ ۱ ۲  می باشد. قدر نسبت دنباله23
چقدر است؟
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اگر به هریک از اعداد ۲ ، ۵  و ۹  مقدار m  را اضافه کنیم، جملات متوالی یک دنبالهٔ هندسی با قدرنسبت q  را تشکیل24
می دهند، حاصل  کدام است؟
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در یک دنباله ی هندسی مجموع جملات اول، دوم و سوم برابر ۶ ۲  و مجموع جملات سوم، چهارم و پنجم برابر ۴ ۳ ۲ 25
است. جمله ی نهم در این دنباله چند برابر جمله ی پنجم است؟

1 ۹2 ۳3 ۲ ۷4 ۸ ۱

اگر جملات ششم، نهم و یازدهم از دنبالهٔ حسابی، سه جملهٔ متوالی از دنبالهٔ هندسی باشند، بزرگ ترین این جملات26
چند برابر کوچک ترین می تواند باشد؟
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